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1 2 4 5 6 7 8 9 12 13 14 16
1 0.33 0.33 0.33
2 0.33 0.67
4 0.33 0.33 0.33
5 0.33 0.33 0.33
6 0.33 0.33 0.33
7 0.33 0.33 0.33
8 0.33 0.33 0.33
9 0.33 0.33 0.33
12 0.33 0.33 0.33
13 0.33 0.33 0.33
14 0.33 0.33 0.33
16 1

HW 5.1 One Player (เลนคนเดียว) ตาเดนิ 1 ถึง 3 ตอการโยน 1 คร้ัง 
 

 Simple 4 x 4 Chutes and ladders game 

 
 
P =  
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คําตอบ 
 
Steady State is 16 โดยมีโอกาสที่เลน 4 คร้ังแลวจบเกมเปน 0.037 การเลนท่ีจํานวนครั้งต่ํา
กวานี้ไมสามารถจบเกมได และจํานวนครั้งเพิ่มมากขึ้นโอกาสจบเกมก็มากขึ้นตามไปดวย 
 
First-Passage time 

 จาก      ถึง   First-Passage time 
1 16 14.5771 
2 16 14.2079 
3 16 - 
4 16 13.4232 
5 16 13.1002 
6 16 12.7302 
7 16 11.4391 
8 16 12.1313 
9 16 - 
10 16 - 
11 16 11.6203 
12 16 10.0875 
13 16 7.5656 
14 16 7.5656 
15 16 - 
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HW 5.2 Two Player (ผูเลน 2 คน)  (เลนคนเดียว) ตาเดนิ 1 ถึง 3 ตอการโยน 1 คร้ัง 

Simple 4 x 4 Chutes and ladders game 

 
ถากําหนดใหผูเลนท้ังสองคนมีโอกาสเลนกอนเทาๆ กัน 

 
……………………………………………………………………………………… 

 
(ตารางแบบเตม็ดูใน Web ครับ) 
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Steady State are……. 
ผูเลน 1    ผูเลน 2   Probability 

 2 16 0.0557 
 16 2 0.0557 

 4 16 0.025 
 16 4 0.025 

 5 16 0.0555 
 16 5 0.0555 

 6 16 0.0318 
 16 6 0.0318 

 7 16 0.0435 
 16 7 0.0435 

 8 16 0.093 
 16 8 0.093 

 9 16 0.0585 
 16 9 0.0585 

 12 16 0.0195 
 16 12 0.0195 

 13 16 0.0728 
 16 13 0.0728 

 14 16 0.0443 
 16 14 0.0443 

 
จะสรุปไดวา ผูเลนท้ังสองคนมีโอกาสชนะเทาๆ กัน 
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ถากําหนดใหผูเลน(คนใดคนหนึ่ง)เชน คนท่ี 2 เลนกอนเสมอ 
(P Matrix ดูจากบน Web ครับ)  

ผูเลน 1    ผูเลน 2   Probability 
 2 16 0.0557 
 16 2 0.0557 

 4 16 0.025 
 16 4 0.025 

 5 16 0.0555 
 16 5 0.0555 

 6 16 0.0318 
 16 6 0.0318 

 7 16 0.0435 
 16 7 0.0435 

 8 16 0.093 
 16 8 0.093 

 9 16 0.0585 
 16 9 0.0585 

 12 16 0.0195 
 16 12 0.0195 

 13 16 0.0728 
 16 13 0.0728 

 14 16 0.0443 
 16 14 0.0443 

 
จะสรุปไดวา ถึงแมวาผูเลน 2 จะเลนกอนแตท้ังสองคนมโีอกาสชนะเทาๆ กัน  
 


